Введена уголовная ответственность за подкуп и «откаты»
при осуществлении государственных и муниципальных закупок

Контрактная система Российской Федерации призвана обеспечить рациональное расходование бюджетных средств, исключить коррупционные проявления и сговор при поставках для государственных и муниципальных нужд, поэтому предусмотрены государственные механизмы контроля в данной сфере, которые  призваны выявить и пресечь правонарушения и преступления.
[bookmark: _GoBack]Законодатель среди коррупционных нарушений выделил нарушения именно в контрактной системе, тем самым усилив ответственность за них. В этой связи в Уголовный кодекс Российской Федерации (далее – УК РФ) с 04.05.2018 введены новые специальные статьи.
Так, статьей 200.4 УК РФ установлена ответственность за злоупотребления в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, совершаемые из корыстной или иной личной заинтересованности лицами, которые не являются должностными лицами или лицами, выполняющими управленческие функции в коммерческой или иной организации, если деяние причинило крупный ущерб.
Статьей 200.5 УК РФ введена ответственность за подкуп работника контрактной службы, контрактного управляющего, члена комиссии по осуществлению закупок, лица, осуществляющего приемку поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг, иного уполномоченного лица, представляющего интересы заказчика, в целях противоправного влияния на принимаемые ими решения в интересах дающего или иных лиц в связи с закупкой.
Уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ст. 200.4, ст. 200.5 УК РФ расследуют следователи Следственного комитета Российской Федерации.
Максимальное наказание, предусмотренное санкциями ст. 200.4 УК РФ и ст. 200.5 УК РФ, предусматривает лишение свободы сроком до 5 лет и 10 лет соответственно для лиц, достигших 16-летнего возраста.
Лицо, совершившее преступление, предусмотренное частями первой - третьей ст. 200.5 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления, либо в отношении его имело место вымогательство предмета подкупа, либо это лицо добровольно сообщило о совершенном преступлении в Следственный комитет Российской Федерации.
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