Уголовная ответственность за незаконную добычу
и продажу диких животных

С 08 июля 2018 года ужесточена уголовная ответственность за незаконную охоту, предусмотренная частью 1 статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ).
За незаконную добычу, содержание, приобретение, хранение, перевозку, пересылку и продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации (перечень установлен Постановлением Правительства России от 31.10.2013 № 978), их частей и дериватов (производных) предусмотрено наказание в виде лишения свободы вплоть до двух лет.
К «краснокнижным» рыбам отнесены в том числе калуга и амурский осетр. 
Под частями диких животных следует понимать не подвергшиеся обработке искусственно выделенные фрагменты, органы, вещества (например, внутренние органы, кости, желчь, шкура и т.д.), под производными диких животных - продукты их хозяйственной переработки (например, пищевые продукты, медицинские и биологические препараты, меховые изделия, сувениры).
За незаконную охоту, совершенную лицом с использованием своего служебного положения либо группой лиц по предварительному сговору или организованной группой грозит до пяти лет лишения свободы. 
Для данной статьи установлены размеры крупного ущерба - 40 тысяч рублей и особо крупного ущерба 120 тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack] Одновременно введена часть 1.1 ст. 258.1 УК РФ, предусматривающая уголовную ответственность за незаконное приобретение или продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ и (или) охраняемым международными договорами РФ, их частей и дериватов (производных) с использованием СМИ либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».
 За совершение данного преступления предусмотрено наказание до четырех лет лишения свободы со штрафом до полутора миллиона рублей, с ограничением свободы на срок до двух лет.
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