В Николаевске-на-Амуре осужден водитель транспортного средства за управление им в состоянии опьянения
Николаевский-на-Амуре городской суд Хабаровского края вынес приговор по уголовному делу в отношении 31-летнего жителя Амурска. Он признан виновным в совершении преступления по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). 
В суде установлено, что в вечернее время в апреле 2023 года мужчина, управляя автомобилем марки «Ниссан Сафари» и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль и совершил поездку по улицам г. Николаевска-на-Амуре. Позднее был остановлен сотрудниками ГИБДД и отстранен от управления транспортным средством. 
[bookmark: _GoBack]Ранее подсудимый привлекался к административной ответственности за вождение транспортного средства в нетрезвом виде.  
Суд назначил ему наказание в виде 360 часов обязательных работ с лишением права управления транспортным средством на срок 2 года и 6 месяцев.
Приговор вступил в законную силу.
Государственное обвинение поддержано Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой. 
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