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Житель г. Николаевска-на-Амуре привлечен к уголовной ответственности за браконьерство  


Установлено, что 14.07.2023 с 04.00 до 05.00 на реке Амур в районе дачного поселка Пальва Николаевского района, жителем г. Николаевского-на-Амуре, с применением маломерного судна «Казанка» и сетного орудия лова – сетью плавной осуществлена незаконная добыча 20 экземпляров водных биологических ресурсов семейства лососевых – кеты летней. Общая сумма причиненного ущерба составила более 75 000 рублей. 
По мотивированному постановлению природоохранного прокурора отделом МВД России по Николаевскому району возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. п. «б, в» ч. 1 ст. 256 УК РФ.
Приговором мирового судьи судебного участка № 43 судебного района «г. Николаевска-на-Амуре Хабаровского края» от 17.01.2024 виновное лицо привлечено к уголовной ответственности в виде 200 часов обязательных работ, с взысканием в пользу государства суммы причиненного ущерба.


Николаевский-на-Амуре межрайонный 
природоохранный прокурор                                                                         Е.В. Стерликов
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