ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ СХЕМЫ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ

КОНСТАНТИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
НИКОЛАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ХАБАРВСКОГО КРАЯ

с. Константиновка                                                                                16.07.2014 г.
Место проведения публичных слушаний:

с. Константиновка, улица Строительная, д. 5, администрации  Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края
Время проведения публичных слушаний: 15.00 часов.

Председатель:             
  С.Л. Негода
Секретарь:                        О.И. Будагова.

В публичных слушаниях приняли участие  11  человек.

Граждане, принявшие участие в публичных слушаниях, зарегистрированы в списке участников слушаний, которые являются неотъемлемым приложением к протоколу. С приложением можно ознакомиться в администрации Константиновского сельского поселения, опубликованию не подлежит.

Повестка дня:

Рассмотрение и утверждение проекта схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения до 2028 года, путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.
Порядок проведения публичных слушаний:


Вступительное слово председателя организационного комитета, генеральный директор ООО «ЖКХ Уют» С.Л. Негода.
По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

 
Целью проведения слушаний по рассмотрению схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения является выявление общественного мнения о разработанной схеме теплоснабжения путем возможных рекомендаций, предложений и замечаний по внесению изменений в проект.

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания назначены постановлением администрации Константиновского сельского поселения от 08.07.2014 г. № 38  «О назначении публичных слушаний».

          Извещение о проведении публичных слушаний было размещено на официальном сайте администрации Константиновского сельского поселения htt://konstantinofka.ru/ и на информационных стендах.

Слушали:

специалиста по имуществу администрации Константиновского сельского поселения Будагову Оксану Игоревну по представленному для рассмотрения проекту схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения, которая доложила участникам публичных слушаний, о том, что проект схемы теплоснабжения разработан на основании:
- Федерального закона от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;

- Постановления Правительства Российской Федерации от 8.08.2012 № 808 «Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;

- Генерального плана Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края.

Данная схема теплоснабжения разработана на период с 2014 по 2028 годы и необходима для удовлетворения спроса на тепловую энергию (мощность) и теплоноситель,  обеспечения надежного теплоснабжения  наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий.

При разработке схемы теплоснабжения были использованы данные 2012, 2013 годов, было учтено существующее состояние теплоснабжения в Константиновском сельском поселении, были учтены перспективы развития системы теплоснабжения до 2028 года. Рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. Предложены рекомендации по теплоснабжению нового строительства и реконструкции тепловых сетей и др. Разработанная схема теплоснабжения будет ежегодно актуализироваться.

    Проект схемы теплоснабжения был разработан с учетом существующего состояния и перспективного развития системы теплоснабжения Константиновского сельского поселения. 
Разработана электронная модель системы теплоснабжения Константиновского сельского поселения. 

Выступили: 
Дубоделова Нина Николаевна – депутат Собрания депутатов Константиновского сельского поселения, поинтересовалась, как составлялась схема  теплоснабжения  Константиновского сельского поселения, делались ли расчеты от новой модульной котельной.

Негода Сергей Леонидович – генеральный директор ООО «ЖКХ Уют».

Объяснил методику проведения расчетов на основании представленных данных за  2013 год по новой модульной котельной Константиновского сельского поселения. 

          При разработке схемы теплоснабжения было учтено существующее состояние  теплоснабжения  Константиновского сельского поселения, были учтены перспективы развития системы теплоснабжения до 2028 года. Рассчитан баланс тепловой мощности существующих источников тепловой энергии и тепловой нагрузки потребителей. Предложены варианты решения проблем существующей системы теплоснабжения. Разработана электронная модель системы теплоснабжения  Константиновского сельского поселения. 
       Требуется реконструкция теплотрасс, год ввода 1976, с заменой трубопроводов. В проекте схемы теплоснабжения отсутствует расчет стоимости материалов с применением ППУ изоляции при реконструкции теплотрасс. 
          Дал характеристику проекта схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения.  Представленный проект схемы теплоснабжения соответствует требованиям постановления Правительства Российской Федерации №154 от 22.02.2012г «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» и требованиям Технического Задания к муниципальному контракту.
 
Технические решения, предложенные в проекте схемы теплоснабжения,  носят взвешенный и обоснованный характер,  согласуются с действующим планом теплоснабжающей организации.
 Представленные предложения по реконструкции, строительству и техническому перевооружению объектов теплоснабжения носят прикладной и конкретизированный характер.
Решение:

Заслушав выступление участников публичных слушаний:
1. Считать публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения  состоявшимися.
2. Направить проект теплоснабжения на доработку в ООО «ИВЦ ЭНЕРГОАКТИВ» для внесения в него расчета стоимости материалов с применением ППУ изоляции при реконструкции теплотрасс.  
3. Организационному комитету по разработке и утверждению  схемы теплоснабжения Константиновского сельского поселения:
3.1. Разместить протокол проведения  публичных слушаний на официальном сайте администрации Константиновского сельского поселения htt://konstantinofka.ru/ в течении 3 календарных дней.
4.2. Направить протокол и заключение о результатах проведения публичных слушаний участникам и заинтересованным лицам.
          Председатель организационного комитета    С.Л. Негода.

          Протокол вел  Будагова О.И 8(42135) 35-4-87
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