ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по утверждению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения                Николаевского муниципального района Хабаровского края до 2025 года
19 мая 2015 г.                                                                             с. Константиновка
          Место и время проведения публичных слушаний: 
в 16:30 ч. – в здании администрации Константиновского сельского поселения по адресу: с. Константиновка, ул. Строительная, д. 5
          В публичных слушаниях приняли участие 10 человек: 
          Основание для проведения публичных слушаний: 
Постановление администрации Константиновского сельского поселения от 29.04.2015 г. № 17-па «О назначении публичных слушаний»

          Порядок проведения публичных слушаний: 

          1. Выступления:

- главы Константиновского сельского поселения Негода Л.Н.
- генерального директора ООО «ЖКХ Уют» Негода Л.Н. 

          2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний. 

          По предложенному главой поселения Негода Л.Н. по порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

          Глава Константиновского сельского поселения Негода Л.Н., Генеральный директор ООО «ЖКХ Уют» Негода С.Л.  - ознакомили участников публичных слушаний с: 

- проектом Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края  до 2025 года.

         В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что разработка проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края  до 2025 года  выполнена в соответствии с требованиями Федеральным законом от 30.12.2004 года № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса» (В редакции Федерального закона от 18.07 2011 года № 242-ФЗ), приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 06.05.2011 года № 204 «О разработке программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований». 

          Проект Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края до 2025 года разрабатывается в целях:

- гарантированного покрытия перспективной потребности в энергоносителях для обеспечения эффективного, качественного и надежного снабжения коммунальными ресурсами с минимальными издержками за весь цикл жизни систем коммунальной инфраструктуры;

- системное решение проблем устойчивого обеспечения функционирования и развития систем коммунального комплекса на территории поселения;

- обеспечение экономичного, качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям, при минимальном негативном влиянии на окружающую среду.

          Проект Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края  до 2025 года  разработана с задачами: 

- повышение качества и надежности предоставления коммунальных услуг населению, возможность обеспечения наращивания и модернизации коммунальной инфраструктуры в местах существующей застройки;

- возможность предоставления коммунальных услуг с условием перспективной застройки поселения;

- повышение уровня обеспеченности поселения объектами коммунальной инфраструктуры;

- обеспечение энергоэффективности и энергосбережения при реализации инвестиционных проектов разработанных в данной Программе. 

          Возражений, предложений и замечаний в ходе публичных слушаний не поступило. 

          По результатам публичных слушаний по утверждению проекта Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края  до 2025 года  было рекомендовано утвердить данный проект Программы.
Председательствующий                                                                       Л.Н. Негода
Секретарь заседания                                                                          О.И. Будагова
Пожалуйста, подождите

