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ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

по теме: «О проекте решения о внесении изменений в Устав Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края»

03 февраля  2017 г.                                                                     с. Константиновка

Присутствовали:

	Дубоделова Н.Н.                 
	- директор Дома культуры с. Константиновка,  ведущий публичных слушаний



	Сазонов И.В.
	- машинист дизельной электростанции общества с ограниченной ответственностью «Жилищно -коммунальное хозяйство Уют», секретарь публичных слушаний


	Фёдорова Н.И.
	- председатель организационного комитета




Эксперты публичных слушаний:

Толстова А.Б., директор муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа с. Константиновка

Представители общественности: 16  человек (список прилагается)

Всего: 19 человек

Тема публичных слушаний: 

          1. О проекте решения о внесении изменений и дополнений  в Устав Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края.

          Дубоделова Н.Н., заместитель председателя Совета депутатов Константиновского сельского поселения.

1. СЛУШАЛИ: 

          Фёдорову Н.И., сообщила гражданам об открытии собрания и огласила тему публичных слушаний, инициаторов их проведения, представителей администрации Константиновского сельского поселения, представила председательствующего и секретаря, предоставила слово Дубоделовой Н.Н.

1. ВЫСТУПИЛИ:

          Дубоделова Н.Н., - сказала, что в целях приведения Устава Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», необходимо проведение публичных слушаний, ознакомила с  вносимыми изменениями в Устав Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района, Хабаровского края вынесенными на обсуждение.

          Внести в Устав Константиновского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края следующие изменения:

          Часть 1 статьи 25 Устава «Председатель Совета депутатов» изложить  в следующей редакции:

"1. Организацию деятельности Совета депутатов сельского поселения в соответствии с настоящим Уставом осуществляет председатель Совета депутатов сельского поселения, избираемый этим органом из своего состава".

Ведущий публичных слушаний                                                  Н.Н. Дубоделова

